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РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ



Совунья с Крошем варят вкусный суп из 
овощей. В него они положили 3 морковки, 
а картофелин на 4 больше, чем морковки.
Сколько картофелин добавила в суп 
Совунья?

Сколько овощей станет, если Крош добавит ещё 2 
морковки и луковицу?



Составьте задачу по рисунку Лосяша.
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Какие геометрические фигуры изобразил Пин? 
Назовите  их.
Сколько треугольников на чертеже Пина? 
Назовите их.



В двух автобусах сидят
Девять маленьких ребят,
В первом едут двое только,
Во втором детишек сколько? 

9-2=7
В одном кармане четыре каштана,
В другом кармане их пять.
Мы просим, дети, каштаны эти 
пересчитать.

4+5=9Сидят рыбаки, стерегут поплавки:
 Рыбак Корней поймал трех окуней,

Рыбак Евсей – четырех карасей,
   А рыбак Михаил двух сомов изловил.

Сколько рыбы рыбаки натаскали из реки? 

3+4+2=9
Стоит горка крутая
На ней тыква большая,
А пониже тоже три тыквы моложе.
А под горкою в траве ещё две.
Ну-ка, кто скажет сейчас,
Сколько тыкв всего у нас? 

1+3+2=6





ОТ ВОПРОСА В 
ЗАДАЧЕ ЗАВИСИТ 
РЕШЕНИЕ ЭТОЙ 

ЗАДАЧИ



Помоги Нюше сосчитать игрушки.



Всем 
зарядку 

делать надо,
много 

пользы от 
нее!

А теперь 
отдохните!



++--Составь выражения и найди их 
значения.



Гимнастика 
для глаз





РАБОТА С УЧЕБНИКОМ



.Муравьишка шел домой,
Вёз в тележке груз такой:
Две травинки, две былинки,
Три тяжёлые хвоинки.
Сколько разных вещей
Вёз в тележке муравей?

.Вот задумал Крош друзей
Пригласить на юбилей.
Пригласил двух медвежат, 
Трёх зайчат и пять бельчат.
Посчитайте поскорей,
Сколько у ежа друзей?

2 + 3 + 5 = 10

На коньках катались дети.
Всех их вместе было десять.
Семь мальчишек среди них.
А девчонок? Сколько их?

2 + 2 + 3 = 7
10 – 7 = 3
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Молодцы 
!!!!

Спасибо! 
Вы 

молодцы!


